
Заключительный этап республиканской олимпиады 

по учебному предмету «Испанский язык», 2023/2024 учебный год 
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11 класс. Аудирование. Вариант 1. Бланк для участников. 

АУДИРОВАНИЕ 1. ВАРИАНТ 1 

I. Conteste a la preguntas según el contenido de la grabación: 

(1) ___ ¿Cuántas personas participan en la Cumbre de Dubai? 

a) más de 100 mil; 

b) unas 95 mil; 

c) cerca de 60 mil; 

d) 40 mil como mucho. 

(2) ___ ¿Qué provoca el caos climático? 

a) gases de efecto invernadero; 

b) combustibles fósiles; 

c) falta de acuerdo entre países; 

d) problemas con la financiación de programas climáticos. 

(3) ___ ¿Qué periódico representa Valentina? 

a) el Periódico; 

b) el País; 

c) el Mundo; 

d) el Planeta. 

(4) ___ ¿Cuál de los siguientes compromisos no se menciona como objetivo de esta 

Cumbre? 

a) hacer frente a las pérdidas y daños del cambio climático; 

b) reducir el uso de combustibles fósiles; 

c) recortar las emisiones; 

d) mejorar la vida de los países europeos; 

(5) ___ ¿Qué fraseologismo con un componente animal se menciona en la grabación? 

a) ver las orejas al lobo; 

b) cada oveja debe ir con su pareja; 

c) de tanto invocar al lobo, acabó el lobo apareciendo; 

d) pedirle al lobo que cuide las ovejas. 

II. Marque si es verdadero (V) o falso (F) según la grabación: 

(6) ___ Valentina está nerviosa e ilusionada. 

(7) ___ Una de las mayores contradicciones de la Cumbre consiste en que su presidente 

también es el presidente de Dubai con la industria de petróleo muy desarrollada. 

(8) ___ Los equipos de cada país incluyen a activistas, científicos y periodistas. 

(9) ___ El año 2023 fue el año más caluroso de todos los tiempos. 

(10) ___ El acuerdo de París es el pacto climático más importante. 
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11 класс. Аудирование. Вариант 1. Бланк для участников. 

АУДИРОВАНИЕ 2. ВАРИАНТ 1 

I. Relacione según el contenido de la grabación. ¡Ojo! Hay variantes de la columna 

derecha que sobran: 

 

 

(1) ___ 44  

(2) ___ 80 

(3) ___ 67 

(4) ___ 13 

 

 

II. Conteste a las preguntas según la grabación: 

(5) ___ ¿Qué empresa fue fundada por Elon Musk? 

a) Tesla; 

b) PayPal; 

c) X; 

d) Sputnik. 

(6) ___ ¿Dónde nació Elon Musk? 

a) Texas; 

b) Australia; 

c) Sudáfrica; 

d) Suiza. 

 

III. Marque si es verdadero (V) o falso (F) según la audición: 

(7) ___ Carlos cree que Elon Musk es muy torpe. 

(8) ___ Elon Musk creció en una familia rica. 

(9) ___ Elon Musk invertió la fortuna heredada de sus padres en Tesla. 

(10) ___ Elon Musk es conocido como una persona bromista, juerguista y un poco 

egocéntrica. 
 

 

a) por ciento de usuarios han dejado de utilizar Twitter; 

b) mil millones de euros es la deuda de Twitter; 

c) mil millones de euros era el precio de Twitter; 

d) por ciento ha sido la reducción de los usuarios Premium; 

e) por ciento ha sido la reducción de los gastos de los anunciantes más 

importantes de esta plataforma; 

f) por ciento de los empleados han sido despedidos. 


